Geachte heer Everhardt, 

De corona crisis heeft de b&b’s onevenredig hard geraakt. Het kwaliteitstoerisme staat stil en de b&b’s blijven leeg. Amsterdam Gastvrij heeft onderzocht hoeveel van zijn leden gebruik kunnen maken van de tegemoetkoming getroffen sectoren (TOGS).  179 van onze 625 leden hebben meegedaan aan dit onderzoek. Voor de TOGS regeling hebben we de volgende drie punten onderzocht: 
· 43% heeft de juiste SBI code
· 4% heeft een vestiging met een ander adres dan het privéadres
· 22% heet meer dan 4000 euro aan vaste lasten
Dit zijn de drie voorwaarde waaraan je moet voldoen voor de TOGS. De juiste combinatie van deze drie voorwaarde komt nauwelijks voor. Uit het onderzoek blijkt dat 0,5% van al onze leden gebruik kan maken van deze regeling.  
We hebben ook onderzocht hoeveel van onze leden gebruik kunnen maken van de tijdelijke overbruggingsregeling zelfstandige ondernemers (TOZO). 
· 44% heeft geen inschrijving bij de KVK
Bijna de helft van onze leden heeft geen inschrijving bij de kvk. Zonder inschrijving bij de kvk heb je geen recht op de TOZO. De kvk ziet bnb’s zonder ontbijt niet als onderneming en adviseren aspirant b&b houders zich niet in te schrijven.
Een groot deel van alle b&b houders vist dus compleet achter het net. Terwijl bij meer dan 75% van onze leden de inkomsten uit hun b&b het grootste deel van hun inkomen vormen. 
Amsterdam Gastvrij vraagt de Wethouder van Financiën om de Amsterdamse b&b’s tegemoet te komen in deze moeilijke tijd. Op korte termijn zou het veel schelen als de leges voor de vergunningsaanvraag zou komen te vervallen en of terugbetaald worden. Op lange termijn zou het heel coulant zijn als de toeristenbelasting van 2020 niet afgedragen hoeft te worden. Op deze manier krijgt de b&b sector toch een kleine steun in vergelijking met de TOZO of TOGS van de gemeente. 

Vriendelijke groet,
Tim Klein Haneveld, voorzitter Amsterdam Gastvrij



